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Redacción

Se aprueban los modelos 230 y 136 del IRPF,
Impuesto sobre la Renta de no Residentes e
Impuesto sobre Sociedades, de los premios de
lotería

Orden HAP/70/2013, de 30 de enero, por la que se aprueba el modelo 230 "Impuesto sobre la Renta de las

Personas Físicas e Impuesto sobre la Renta de no Residentes: Retenciones e ingresos a cuenta del Gravamen

Especial sobre los premios de determinadas loterías y apuestas; Impuesto sobre Sociedades: Retenciones e

ingresos a cuenta sobre los premios de determinadas loterías y apuestas. Autoliquidación" y el modelo 136

"Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas e Impuesto sobre la Renta de no Residentes. Gravamen

Especial sobre los Premios de determinadas Loterías y Apuestas. Autoliquidación". (BOE núm. 27, de 31 de

enero de 2013)

El apartado tres del artículo 2 de la Ley 16/2012, de 27 de diciembre, por la que se adoptan diversas medidas

tributarias dirigidas a la consolidación de las finanzas públicas y al impulso de la actividad económica,

modifica, con efectos desde el 1 de enero de 2013 la disposición adicional trigésima tercera de la Ley 35/2006,

de 28 de noviembre, del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas y de modificación parcial de las leyes

de los impuestos sobre Sociedades, sobre la Renta de no Residentes y sobre Patrimonio.

La mencionada disposición establece la sujeción al Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas a través de

un gravamen especial, de los premios pagados correspondientes a sorteos ...
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